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Április 8-án megemlékezést és koszorúzást tartottunk Széchenyi István halálának 163. évfordulóján 

Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémia épülete előtti Széchenyi szobornál. Az ünnepi beszédet 

Aczél Eszter elnök mondta. 
 

Közgyűlések 

Május 6-án került sor az Országos Széchenyi Kör éves beszámoló közgyűlésére Budapesten. 

A közgyűlés a 2022. évről szóló elnöki és pénzügyi beszámolót, továbbá a közhasznúsági mellékletet 

egyhangúlag elfogadta. A 2022. év fontosabb eseményeit a 2022/2-3 számú Hírlevelek tartalmazzák. 

A pénzügyi beszámoló főbb adatai: 

 

A tárgyévi összes bevétel 2.049 eFt volt.  A tagdíj bevétel 215 eFt, magánszemélyektől 310 eFt, 

vállalkozástól (KPMG Hungária Kft.) 500 eFt, civil szervezettől 25 eFt adományt kaptunk. Részvételi 

díjból bevétel 400 eFt. 

A Nemzeti Együttműködési Alaptól (NEA) kapott támogatások összege: 246 eFt, Nagycenk 

Önkormányzatának támogatása: 200 eFt. ). Tárgyévben került felhasználásra az SZJA 1 %-ból 2021-

ben (104 eFt) és 2022-ben (48 eFt) átutalt összeg is. 

 

Az Egyesület összes ráfordítása 1.433 eFt. Az értékcsökkenési leírás 93 eFt, amelyből 75 eFt a NEA 

támogatás terhére újonnan beszerzett multifunkciós nyomtató értékcsökkenése.  

Az Egyesület a saját céljaira kapott adományt részben a működési költségek finanszírozására használta 

fel (irodaszerek, könyvelési díj, postaköltség, bankköltség, utazási költség), részben az 

alaptevékenységeire fordította (koszorúzások, belépőjegyek, Széchenyi Akadémia). 

 

Az Egyesület vezető tisztségviselői semmilyen díjazásban nem részesültek, és nem kaptak az 

Egyesülettől előleget vagy kölcsönt sem. 

Az Egyesület alaptevékenységéből származó tárgyévi eredménye 616 eFt bevételi többlet, ennek 

következtében a saját tőkéje 25 %-kal növekedett. Az Egyesület vállalkozási tevékenységet nem 

folytat. 

A pénzeszközök értéke 2022. 12. 31-én 1.957 eFt, amelyből bankszámlákon van 1.897 eFt, a 

pénztárakban lévő készpénz összege 60 eFt. 

 

A bevételek és a ráfordítások a közhasznú tevékenységhez kapcsolódnak, a Kör továbbra is megfelel a 

közhasznúsági státusznak mind az erőforrás ellátottság, mind a társadalmi támogatottság mutatóit 

tekintve. 

A Felügyelő Bizottság javasolta a beszámoló elfogadását. 

 

Az Országos Széchenyi Kör tisztújító közgyűlését július 1-én tartotta meg Budapesten. 

 

A nulladik napon, június 30-án a résztvevők meglátogatták az MTA Könyvtár és Információs Központ 

Kézirattár és Régi Könyvek Gyűjteményét, amelynek vezetője, dr. Babus Antal több eredeti Széchenyi 

kéziratot mutatott be a Kör érdeklődő tagjainak. Így testközelből láthattuk többek közt Széchenyi István 

első magyar nyelvű levelét, a Hitel, a Világ és a Stádium kéziratát. A háttérben Széchenyi egyik 

megmaradt falióráját csodálhattuk meg. Ezt követően Győri Pál tagtársunk vezetésével városnéző sétára 

került sor, Széchenyi emlékhelyeket felkeresve. A napot közös, önköltséges vacsorával zártuk. 



Másnap a tisztújító közgyűlésen Aczél Eszter elnök beszámolt az elmúlt 4 éves ciklus fontosabb 

eseményeiről, majd megköszöntük Péchy Mária előző elnökünk másfél évtizedes munkásságát. A 

laudációt Aczél Eszter mondta és átadta a Kör legmagasabb szintű elismerését: A HAZÁÉRT A 

NEMZETÉRT DÍJAT és a díszoklevelet.    

 

Továbbá az elnökség oklevél kitüntetésben részesítette: 

Antal Erzsébetet sokoldalú szervező munkájáért 

dr. Csabai Máriát a Kossuth-Széchenyi szónoklatversenyek szervezéséért, Széchenyi István életéről 

szóló iskoladráma terjesztésének engedélyezéséért 

Grohmann Ilonát az idős tagtársakkal való törődésért  

Kazy Zsámbok Gizellát a Kossuth-Széchenyi szónoklatversenyek szervezéséért 

dr. Kormányos Andrást a Szegedi Tagcsoportban végzett munkájáért 

Szabó Rékát az elnökségben végzett munkájáért 

Az év első felében sikeresen lezajlott az ötletgazda Szentkuti Károly által kidolgozott Petőfi 200 

ötfordulós online vetélkedő, amelynek szervezésében Siska Tamás is közreműködött. 

Azok a tagtársak, akik nem rendelkeztek e-mail címmel, Petőfi életéről, költészetéről szóló 

egyfordulós vetélkedőben vehettek részt. A feladatlapot Siska Tamás állította össze. 

 

Sor került a két vetélkedő helyezettjeinek járó elismerő díjak, emléklapok átadására. 

Végül, de nem utolsó sorban megtörtént - az eddigi elnökség leköszönését követően - az új elnökség és 

a Felügyelő Bizottság négy évre szóló megválasztása. 

Elnökség: Aczél Eszter elnök, Agárdi Aranka alelnök, Stégerné Tusa Cecília alelnök, Berek Milán, 

Csepregi Lilla, Győri Pál, Huiber Edit, Illés Jánosné, Péchy Mária és Szentkuti Károly elnökségi 

tagok. Titkár: Siska Tamás 

Felügyelő Bizottság: dr. Fazekas Sándor elnök, Pesel Antal és dr. Szalai Éva tagok. 

 

A választást követően szabad záróprogramként ellátogattunk a Magyar Nemzeti Múzeumba, ahol 

felkerestük a múzeumpalota Széchényi-termét, az állandó történeti kiállítás reformkort bemutató termét, 

amely számos Széchenyi történelmi ereklyét rejt magában. Zárásig ismerkedhettünk a múzeum további 

kiállításaival. 

 

2023. szeptember 25. 

 

Aczél Eszter      Siska Tamás 

  elnök             titkár 


